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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هفتممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)1/12/1399(  

 )دهـم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

جمـع بكـار    

  .ت

ز دارند كه 

ationgroup

معناي محـل تج

ن اسارت اوست

ساز بستهپيوند وا

 

  وتر: زه)  ج

در مع) 2( گزينة 

ومه آباد در دوران

  چارپايان

ها حرف پ  گزينه

 )1/12/1399 تم

سردار ـ:  سالار

گ در حالي كه در

رح احوال معصو

كت در آوردن چ

تقل ساده بقيه

.  

2  

هفتمرحلة (زيك 

س) هماورد ـ الف

كار رفته است د

  .ندن است

شر: ام من زنده: 

زي براي به حرك

ي دو جملة مست

وند يا ربط است

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيز

  زه

  مدبر 

ه: رقيب) حير ب

ر ديوار و قلعه بك

گذران: »گذارد« 

  
 

  .است

:ي خود نويسنده

ازيانه و آلتي فلز
   شكال

  .ت

   گفت
  . او داد

  ش

خوبي است براي

ها واو پيو  گزينه

 فارس

سنجش د

سرنيز: ه، سنان
  ل

:گر شيدن، چاره

متح: خيره) ـ ت

دانة برجسته سر

شكل درست آن

.صحيح است» ت
 .صحيح است 

صحيح ا» ئامت

رح احوال زندگي

  د
به معني تا: هماز

مخفف اشكال و
سرزنش است: اب

  .ف اضافه است

ذشتش پرسيد،
م، زر و گوهر به

 به عقل آزمودش

پايه ساز نشانة خ

ف است در بقيه

    
 

 .رست است
دسته، گرو: فوج
خاندان، آل: دوده

خروش: ر دميدن
 .رست است

رخ و پيچ زلف ـ
 .رست است
ي دندها در معنا

 
 .رست است

 .رست است
رست است و ش

 .رست است
  .صحيح است

احتتقريظ، وق«
»ترجيح، قالب«
قرض و دين، لئ«

 .رست است
ويسي يعني شر

 .رست است
 نعمت، ثروتمند

ممال مه: مهميز
شكيل ممال و م

ممال عتا: عتيب
 .رست است

متمم با دو حرف
 .رست است

آنچه از سرگذ) 1
به شكر قدوم) 2
نخست ببايد) 4

 .رست است
همپ» و« پيوند 
  .اند  مركب

 .رست است
ن بيت واو عطف

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

ف) 1(گزينة 
د) 2(گزينة 
بر) 4(گزينة 

در 1گزينه  
چر: تاب) پ

در 2گزينه  
ه بقية گزينه
 .رفته است

در 1گزينه  
  خاست

در 1گزينه  
ناد» گزارد«
در 1گزينه  

جزر و مد ص
«) 2(گزينة 
«) 3(گزينة 
«) 4(گزينة 

در 2گزينه  
نوحالحسب

در 1گزينه  
داراي: نعيم

م) 2(گزينة 
ش) 3(گزينة 
ع) 4(گزينة 

در 3گزينه  
مت: به هم در

در 3گزينه  .
1(در گزينة 
2(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2گزينه  .
وجود حرف
نشانة جملة

در 1گزينه  .1
در اين» واو«
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@sanjesheduc

ـر سـرقلم      

  )ن تعليل

 حماسه به 

سـمان بـر   

هـا حايـل   

ationgroup

كنـد تـا كـارد بـ

حسن(رده است 

ي قومي و ملي

ره و تار شدن آس

 ه ميـان انسـان    

 

  سرو پرويز

ك شاعر ادعـا مـي  

  

ت تو سيلي خور

هاي معه از ويژگي

  .ايي تو

رت سؤال به تير

فكننـده و آنچـه

  .نين نيست

 )1/12/1399 تم

  )اغراق(ست 

  رو پرويز 
ين معشوقة خسر

  عشوقة فرهاد

  وح و روان
تراشيدند ش  مي

اضافه تشبيهي 

ز خوي و سيرت

ينند، عقايد جام

ست نه صرفاً زيبا

ينه ديگر و صور

افر نماد جـدايي 

چن) 3(ر گزينة 

3  

هفتمرحلة (زيك 

مچون شعله اس

  .ست

خسر) 2 
شيرين) 2 

نام مع) 2 

  .رد
ر مصراع دوم رو
ه با كارد قلم را

 

 
:         باغ هنر

  خيص
اهاي آتش  شعله

بين گز آسيب نمي

شدن تو شده اس

حالي كه سه گزي

هاي ديگر ديوار ه

ت در حالي كه در

هم؛ رياضي و فيز

 من خورشيد هم

هر مانند ارباب اس
  .ت

  تر ش

حس آميزي ندار
ساري ـ روان در

گذشته يسند در
  )عليل

 ﴾تذلُ منْ تَشاء

 ج مقام رسيدن
مشبه به      : ه

 استعاري و تشخ
 اين است كه ش

گناه هرگ راد بي

باعث جهانگير ش

  ن اسب

شاره دارد، در ح
.  

ست اما در گزينه

ه پرداخته است

سنجش د

 و آتش دروني
  آزردن كسي

بيهي است ـ ده
ص حركتي است

 شاه ) 1سب 
 زة شيرين 

ارزش بي )2  
 و شيرين

آراسته است و ح
رونده و س» ع اول

دند تا با آن بنوي
حس تع(گشايد  ي

تُعزَّ منْ تَشاء و تُ

كنايه از به اوج: 
      گل و سبزه

اضافة: شم غربال
پرد اه حمام مي

شده است كه افر

كنار هم بادو در 

 از متوقف نمودن

طلوع خورشيد اش
نگ اشاره دارند

گاه است اه و سايه
 

يد از عزم و اراد

    
 

 .رست است
 شوق و اشتياق

كنايه از آ: ستن
  از لحظه از

اضافه تشب: فيت
جناس ناقص:  درم

 .رست است
خسرو ايهام تناس

مز) 1م تناسب 
كمتر ) 1كمتر 

نغز و) 1شيرين 
 .رست است

كنايه از روي آ: 
در مصراع«روان 

تراشيد قلم را مي
ب به سخن مي

تُ﴿تلميح به آية 
 .رست است

سر افلاك نهادن
مشبه       :  آه

چش): الك(ربال 
نكه چراغ آتشگا

  مجاز از سخن
 .رست است

ذشتگان اشاره ش
  .يد

 .رست است
كين بودن هر د

 .رست است
كنايه: ن كردن

 .رست است
 صبح شدن و ط
بار حاصل از جن

 .رست است
گا نجا نماد تكيه
 .رح شده است
 .رست است

نة ديگر به تمجي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
در برابر) ت
دل شكس) ب
مجا: دم) پ
گنج عاف) ث
درم و) الف

در 4گزينه  .1
خ) 1(گزينه 
ايها: شيرين
ك) 2(گزينة 

ش) 3(ينة گز
در 3گزينه  .1

:روي رنگين
ر) 1(گزينة 
ق) 2(گزينة 

گذارند لب مي
ت) 4(گزينة 

در 3گزينه  .1
پا بر س) الف
آ) ب گريه و
ديدة غر) پ
دليل اين) ت
م: حرف) ث

در 2گزينه  .1
به عقايد گذ
آ حساب مي

در 4گزينه  .1
زيبايي و نمك

در 1گزينه  .1
عنان را گران

در 4گزينه  .2
اين بيت به
باثر گرد و غ

در 4گزينه  .2
در اين: ديوار
شود مطر مي

در 3گزينه  .2
در سه گزينة
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@sanjesheduc

  .تند

ــ  » آورنـد 

» تـاريكي «

بـه عنـوان   

» چراغ«ـ  

ترجمه » نـا

ationgroup

نادرست هست» د

آ هجوم مـي «: 3

«ــ  » موش بـود  

ب«: 4گزينـه  . ت  

»نورانيشان«: 4

  .ت هستند

ن«ـ » در و مادر

 

  .شده است

درش را كه مرد

3گزينه . ده است

خـام«: 4گزينـه  

جمه نشـده اسـت

4گزينه » كردند

نادرست» هاي ره

پد«: 3گزينه » ب

  .تند

 )1/12/1399 تم

ي اشاره شدقرار ي

گوشت برا«: 4 

ترجمه نشد» نـا

گ» كنـد  ن مـي 

ترجم »جدّاً « ـ» 

روشن ك«ـ » ها ه

پار«ـ » شاخه« 

اي حكمت قلب

نادرست هستن» 

)1(

4  

هفتمرحلة (زيك 

هاي ديگر به بي

گزينه» اش را ده

ن«و » هـاتين«: 2
 

روشن«ـ » تحان

»ظاهرِ «: 3ينه 

آزمايشگاه«: 3ه 

:3گزينه » شوند

ها از چشمه«ـ » 

»بشنويد«: 4ينه 

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

  .وجود دارد

ه ي كه در گزينه

رش گوشت مرد

2گزينه . ه است
 .رست هستند

امت«: 3گزينه » 

گزي» كمي«ـ » 

گزينه» هاي تري

ش مي... مردم«: 2

»پدر و مادر«: 2

گزي» لقب «: 2 

 عربي،

سنجش د

ر همين گزينه و

ي ندارد، در حالي

برادر«: 3گزينه  

ترجمه نشده» نـا
ناد» برند اج مي

تاريكي«ـ » لن

»شود شاهده مي
  .ت هستند

باكت«ه است ـ  

2گزينه » ستند

2گزينه » صيحت

  )د

گزينه» فرستاد

    
 

 .رست است
 .رست است

ت بر صورت در
 .رست است

 وجود من جايي

 .رست است
  :ها ينه

»اش برادرِ مرده
 .رست است

  :ها ينه
ن«ـ » هايي خانه
به تار«ـ » كنند

 .رست است
  :ها ينه

سا«ـ » مدير ما
  .ستند

 .رست است
  :ها هين

مش... توسط مردم
نادرست» كمي«ـ 

 .رست است
  :ها ينه
ترجمه نشد» ي

  .ستند
 .رست است

  :ها ينه
هس«ـ » درختاني

 .رست است
  :ها ينه

نص«ـ » حكمتي
  

 .رست است
خوانده شو: ص

 .رست است
  :ها ينه

ف«ـ » مپروردگار

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
در 1گزينه  .2

ترجيح سير
در 4گزينه  .2

پريشاني در
  

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

بر«: 1گزينه 
در 4گزينه  .2

رد ساير گزي
خ«: 1گزينه 

ك ويران مي«
در 2گزينه  .2

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 

نادرست هس
در 1گزينه  .2

رد ساير گزي
ت«: 2گزينه 
ـ» اي پديده

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

ي«: 1گزينه 
نادرست هس

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

د«: 1گزينه 
در 4گزينه  .3

رد ساير گزي
ح«: 1گزينه 

.نشده است
در 2گزينه  .3

(خوانند  مي
در 3گزينه  .3

رد ساير گزي
پ«: 1گزينه 

erv.ir
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آن اولاً آن  
ـي اسـتوار     
 بـر نقـاط     
 م تفرقـه و 

بـه   و دنـد 

ـان تـلاش     
 و شـوند  ار 

 بـه غـارت    

ـ   »)و.ر( 

ationgroup

آهـدف از  وده و  
ـه ريسـمان الهـ
رهيـز از اصـرار

آنها را به عدم  و
كر پراكنـده  و ا 

ـراي همـين آنـ
بيـدا بايـد  نـان 

  !است 

هايشـان را روت 

حروفـه الزائـدة«

 

  .ند

 آن اشـاره نمـو
زدن بـچنـگ   و 

پر ديـان الهـي و  
خواند ن فرا مي

جـدجـدا  را خود

بـ .بـرد  ود نمـي 
آ پس. ت نمايند

آميز مسالمت ي

  ! چنگ بزنند

ثـر كنـد و   مـي 

  !ست

  !نفر به دور دو

« ـ ـ» ن زائـدان

 )1/12/1399 تم

نادرست هستند »

ه قرآن كريم به
كـردن از بدي

ن بين پيروان اد
رابر مشركانب  در

خ دين كه ساني

شمنان از آن سو
هايشان را غارت 

  !ت

  !بان تنوع داد
همزيستي تحقق

 
شترك بينشان

آنها حكومت بر

ران فراخوانده اس

  !دهند  مي
از د تنها است و

لـه حرفـان« :4ه  

5  

هفتمرحلة (زيك 

»سادس« ـ» نَ 

اقعيتي است كه
هي كه بر دوري

يكسان ة به كلم
يكپارچگي ت و
كس از نباشيد، ن

   ». شادمانند
كسي غير از دش 

ثروت ت كنند و

ها واجب است هن
 
  !ت

زب شكل و  را در
ت ابزارهاي از ور،

 !ن استوار است
مش يكسان و ةلم

  !د
  !رسانند مي

مي كه دشمن ب

ديگر ين خود و

آن را شركت در
ت طان با يك فرد

گزينـه )تفـرّق(ه 

هم؛ رياضي و فيز

تعلمنَ«: 4گزينه 

و ها، ه بين ملت
هاي اله پيام دين

ثانياً دعوت د و
انان را به وحدت

مشركان از«: وده
ي به آنچه دارند

آور است و زيان
ها حكومت ر ملت

روشني ذه شي و
 !است خوشحال

ديگر واجب است
  !بيند مي

 آفريد ولي آنها
محو يك دور ن

كردن به ديگران
شركان بايد به كل

 هدف مهم دارد
ها سود م ه ملت
كنند هنگام  مي

بي اي يكسان لمه

ش ة به ملت اجاز
 تفرقه زيرا شيط

مصـدره«: 3ينه 

سنجش د

گ »تعلمون«: 3

عقيده رنگ و  و
راساس پب وند و

ميز داشته باشند
س اسلام مسلما
اوند متعال فرمو
شدند، هر گروهي

ها ز لتمة ي هم
زند تا بتوانند بر

راي آگاهي بخش
خ آن از و آزاد ش
هاي د برابر دين 

 اختلاف ضرر نم

مادر يك پدر و
شد جمع و خدا

ي، بر عدم بدي ك
مش هاي الهي و 

 اشاره شده، دو
 رواج دشمني به

آميز همزيستي 

به كل ب كند پس

ت كه حاكمان
بپرهيزيد از ي و

گزي »فاعله دين
.  

    
 

 .رست است
  :ها ينه

گزينه  »سادس

 :ك مطلب
تفاوت در زبان 

يكديگر آشنا شو
آم ستي مسالمت
پس. شمني است

خدا. كند مر مي
ها تقسيم ش رقه
دشمني براي ف و

ه دشمني بينداز
  .يابند هي

 .رست است
نقاط اختلاف بر 

اش عقيده در هي
ين مسلمان در
 جز دشمنان از

 .رست است
تمام خلق را از ي

خ ريسماندن به 
عوت اديان الهي

پيروان دين ن و
 .رست است

قرآني كه به آن
 با تلاششان بر
ه طور مسالمت

 از بدي اجتناب
 .رست است

اي است نها وسيله
اد به همبستگي

 .رست است
  :ها ينه

ف« ـ» فعل أمر
نادرست هستند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
رد ساير گزي

س«: 2گزينه 
  

ترجمه درك
گوناگوني و
است كه با ي

زيس است، هم
د اختلاف و

پراكندگي ام
فر ها و دسته

پس اختلاف
كنند كه مي

آگاهي همگي
در 2گزينه  .3

اصرار بر) 1
گروه هر) 2
وحدت بي) 3
كسي به) 4

در 4گزينه  .3
خداوند ت) 1
چنگ زد) 2
اساس دع) 3
مسلمانان) 4

در 1گزينه  .3
واقعيت ق) 1
دشمنان) 2
ها به ملت) 3

  !برد مي
كس هر) 4

در 2گزينه  .3
  شعر) 1
جنگ تن) 2
شما با بر) 3
  شعر) 4

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ف«: 1گزينه 
ن» مجهول«
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@sanjesheduc

  .ستند

است كه با 

حفلة و «: 3

  .ف است

ationgroup

نادرست هس» ف

ه معني فرشته ا

3گزينه . هستند

  

و مضاففاعل  »

 

فاعله محذوف«

  .هستند

به »كمَلَ «زيرا : 

متضاد ه »سهل

  . هستند

  .عل دارند

.ث سالم هستند

»ضوء«: 4زينه 

 )1/12/1399 تم

« :4گزينه  »)ع

نادرست ه» اعل

)کاً مَلِ  :ص( کاً 

س صعب و«و  »

  .ي هستند

باب إفعال» رز

لوم هستند و فا

جمع مؤنث »ات

گز.  مضاف است

 .تند

 

6  

هفتمرحلة (زيك 

.ف.ت(لأصليّة 

فا« :4گزينه  »ر

کمَلَ  .كسور است
  .ت

»صعود و نزول

اعداد اصلي »ين

تُفر«: 4ل گزينه 

فعل معل »أعبد«

مکيّفا«: 4گزينه 

مفعول و» شيئاً 

باب تفعيل هست 

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

حروفه الأ« :3 

کسّر أو تکسير

ثني هميشه مك
معني پادشاه است

ص«: 2گزينه . د

عشري«: 3گزينه 

باب تفعيل »حوّل

« ـ »قُل«: 3نه 

گ »واجبات«: 3

ش«: 3گزينه . ت

»كنحرّ «: 4نه 

  .ت

 دين و

سنجش د

گزينه »)ت.ي

جمع مک« :3نه 

زيرا نون اسم مث 
به م »كمَلِ «د و 

متضاد هستند »
  

گ »سبعين«: 2 

تح«: 3ل گزينه 

گزين »نساعد« 

3گزينه  »کثيرات

ل و موصوف است

گزين »لاتفکِّر« 

تاب درسي است

    
 

 .رست است
  :ها ينه

(حروفه الزائدة 
 .رست است

  :ها ينه
گزين »موصوف

 .رست است

):القَرنَينِ  :ص
ت تناسب ندارد

 .رست است
  :ها ينه

»الحرب و السّلم
.مترادف هستند
 .رست است

  :ها ينه
گزينه »الواحدة

 .رست است
  :ها ينه
باب افعال »أُنزل

 .رست است
  :ها ينه
:2گزينه  »سار

 .رست است
  :ها ينه

کث« ـ» تلميذات
 .رست است

  :ها ينه
نائب فاعل »مثلٌ 

 .رست است
  :ها ينه
:2گزينه  »تعلّم

 .رست است
كتا 21-20صص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

ح« :2گزينه 
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
م« :2گزينه 

در 4گزينه  .4
ص( لقَرنَينَ ذوا

ترجمه عبار
در 4گزينه  .4

رد ساير گزي
ا«: 1گزينه 
م» مهرجان

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
در 1زينه گ .4

رد ساير گزي
أُ«: 2گزينه 

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

س«: 1گزينه 
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
ت«: 2گزينه 

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 3گزينه  .5

رد ساير گزي
ت«: 1گزينه 

  
 

در 1گزينه  .5
صمطابق با   
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@sanjesheduc

 حالي در 
 كه چنان 

بـر نعمـت        

 دعـوت  اه
  .خواند مي 

... «: گويـد 

 قلبـي  اور 
 آخـرت  د 

 كـه  گـامي 

 ايـن «: ﴾نَ

 هـيچ  كـه 

، عبـارت  »
 ريـب  لا ِ

 كـه  گونه 

 قابـل  يفه
 پـس  نچه

ationgroup

.نشدني تمام و 
شوند؛ مي توقف

بت بـه و در براب
  .29ص 
  .4و  3ي 

گنا به دنيايي، ر
فرا گناه به را ي

گ مـي  نمه ـج ـل 

3.  

بـا و ايمـان  بـه  
يـا از و دهنـد  ي

هنگ خوابنـد،  در

يعلمَونَ كانوا لَو 
.  

ك خداونـد «: ﴾ثا 
خداسـت؟  از تر 
قيامةِلا الي يومِ م

همان نيز را نها

شري عبارت از وم
آن و فرستاده ]گ

 

ناپذير پايان هايي
مت رسند، مي ال

ـي انسـان نسـب
ص. كند مي دوري

هاي رد گزينه. ت

زودگذر هاي ذت
وي و كند مي ان
اهـ به است، ده

33ص . شيطان 

داشتن قبول ن
مي قرار خود دف

د ]دنيا اين در[ 

رَةَ لَهِيوانُ خيالح
.42ص » .ستند

ديثً اللـّه  منَ  حـ
راسـتگوت كسي 

لَيجمعنَّكُم هو الاّ

آ سرانگشتان كه
  .ت است

مفهو اين كه ده
مرگ زا[ پيش ه

 )1/12/1399 تم

ها هدف است؛ ف
كما و درش از ي

ي و يـا ناسپاسـ
د شقاوت از و د

تعقل است/ عقل 

لذ به رسيدن ي
طغيا انسان رون

نماند باقي توبه ي
  .33ص 

: به سوي گناه

اين اما دارند، ول
هد و معبود را يا

مردم«: »انتَبهوا

و  َّنا ارالد الآخ
دانس مي اگر ست

فيه ن وقُ ماصَد
چه و نيست ن

ا اله لا اَاللهُ﴿رت 
  .53ص . ت
بلك آوريم، مي در
قيامت در روح ه

بود دنيا و برزخ 
آنچه به شود مي 

7  

هفتمرحلة (زيك 

هدف انتخاب حال
سرحدي به كه ي

، سپاسگزاري﴾ورا
گزيند برمي را ي

وط به سرماية ع

براي را ها انسان =
در در كه ركشي

براي فرصتي كه
ص» ...كردم  وت
كنندة بيروني ت

قبو را معاد هك ز
دنيا ها، هوس در

،يامذا نماتوا، فَا ا

لَعب و لَهو الاّ يا
ا حقيقي زندگي

ف ريب لا القيامةِ
آ در شكي كند 

اوند و مؤيد عبار
ن وقوع آن است

د اول حالت به 
به پيوستن براي 

عالم ميان تباط
داده خبر نسان

هم؛ رياضي و فيز

حا در همواره ود
هنگامي و دارند 
  

كفَو اما و شاكراً 
رستگار راه عقل

ل و ناداني، مربو

=دروني  عاملي 
سر ميل ...دارد  ي
ك قيامت روز در 
دعو گناه به را ما

فس اماره ؛ دعوت

نيز را كساني ن
د رفتن فرو دليل

ن الَنّاس«: )ص( 

 هني هذياةُ الدالح
ز آخرت، سراي 

ا الي يومِ معنَّكُم
مي جمع قيامت

 القول بودن خد
ك و ترديد بودن

را آنها هاي وان
مانيسج معاد 

ارت وجود هاي نه
ان به روز آن در«

سنجش د

خو زندگي در ب،
محدودي هاي ف

.16ص  ».ست

يناها دمبيلَ االس
ع سرماية زا فاده

ق و دوري از جهل

=دشمن انسان 
بازمي وجدان و 
=عامل بيروني  

شم فقط داشتم؛
نفس: ه سوي گناه

گريبان ،]ار معاد
د به افراد اين .د

خدا رسول: »ن
  .41 ص

ما و﴿ية كريمة 
و نيست بازي و

لَيجم هو الاّ اله لا
قي روز در را شما
بيانگر صادق ا ﴾

يز و خالي از شك
استخونه تنها « 
امكان ، بيانگر»

  .سي است

نشان از ها انسان 
«: كه ددار شاره

  .66ص  

    
 

 .رست است
طلب نهايت بي ن
هدف گياهان و 
اس يافته پايان ان

 .رست است

هد انّا﴿ة كريمة 
استف باو  ي است

دريافت حقايق 
 .رست است

ترين د دشمن=  
عقل از پيروي 

=دشمن انسان 
ند تسلطي شما 
كنندة دروني به ت

 .رست است
ي انكا[پيامدها 
گيرد مي است، ه

  .45ص » .وند
 .رست است

مل بيداري انسان
ص» .شوند مي ار

آي: »نيا و آخرت
و سرگرمي جز ،

 .رست است

لا اَاللهُ﴿: ة مباركة
ش قطعاً نيست او
﴾حديثًا اللهّ منَ 

 حقّانيِت رستاخي
:55ص » تدبر«
كنيم مي خلق اً

 .رست است
كتاب درس 56ص 

 .رست است
اعمال پروندة ن
اش قيامت و به. ت

».است رستاده

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
انسان اين«  

حيوانات كه
راهشا گويي

در 2گزينه  .5
براساس آية  

هدايت الهي
:دقت كنيد  

در 2گزينه  .5
نفس اماره 

از و كند مي
د= شيطان   

بر من البته
دعوت: پس  

در 1گزينه  .5
و آثار اين«  

نشده تبديل
شو مي غافل

در 3گزينه  .5
مرگ، عام«  

بيدا بميرند،
مقايسة دن«  

دنيا، زندگي
در 4گزينه  .5

براساس آية  
ا جز خدايي

اصَدقُ من﴿
يعني ﴾فيه

آية كريمة   
ً بوده، مجدد

در 1گزينه  .5
مطابق با ص  

در 1گزينه  .5
نشدن بسته  

است دريافت
فر ]مرگ از[
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@sanjesheduc

 را هآنچ م؛

 جانـب  از 

 آنـان  هـاي 

 مـا  آيـد؟  

= دهنـد   ر 
 برابـر كـار     

 بايـد  كـه 
= كننـد   ن 

 تندرستي 

101.  
 حسـاب  گ 

 ايـن  از ـه 

ationgroup

دهم انجام صالح

 .ت
حقيقـت  نـور  ن

ه دل ؛گردنـد  ـي 

راست راه به ت

تغييـر را هـا  طـه 
د مشـخص در

بلك دهنـد  تغيير 
تـأمين را خـويش 

ست از سلامت و

ص » .شود مي 
مـرگ از بعد ي

كـ اسـت  شـگي 

 

ص عمل كه باشد

است ضروري ثه
تابيدن به سبت

مـ فـراري  راه ل

  .75ص » .ند

  .88ص » .شد
خواست مي كس 

  .صفحه

رابط ايـن  جديـد 
دريافت دسـتمز

را ها رابطه اين 
خ زنـدگي  ادت 
حراس«و » حقيق

كارها و ها صميم
برا خود عمل و 

هميش الگـويي  و 

 )1/12/1399 تم

ب بازگردانيد مرا 

حاد/ واقعه   هر
نس تقدم در و ها ن

  .است ل
  .ت

دنبال به گناهكار
76.  

شون كيفر و اش

شك مي هشعل نها
هر تا نداديم مر

همان ص» .گيريد

ج قـوانين  وضـع 
د«و » كاب جرم

جديد قوانين ع
سـعا تنظيم و را

راه مطالعه و تح

تص گسيختگي م
خود از كه سي

درس زمـان،  م

8  

هفتمرحلة (زيك 

!پروردگارا :گويد

هر مرحله و نيز
انسان همة شدن

اعمال سنجش 
است ديگر مورد و

گ هاي انسان« د،
6-75صص » .ت

پادا دريافت مادة

آن جان درون از 
عم شما به كافي
گ مي پيش را ته

و بـا  تواننـد  مي 
ن به دنبال ارتك

وضع با توانند مي
ر خود زندگي ة

لم و آگاهي از ر

هم از موجب و 
كس :فرمود ست؟

تقسيم و ريزي مه

هم؛ رياضي و فيز

 گ مي«: ﴾ترَكَت

ه جزئياتمشابه، 
ش زنده به ربوط

به نسبت تقدم 
دو به نسبت خر

خداوند پيشگاه ر
است افكنده زير
آم ها انسان تا هد

،همين براي و 
ك اندازة به دنيا 
گذشت راه همان 

  : ست
ها انسانست كه 

مة نقدي يا زندا

من ها انسانت كه 
برنامة آن از امل

دستيابي به عل« 
9.  

دارد پي در اتي
كيس انسان ترين 

برنام«: مده است

سنجش د

فيما صالحا عملُ
 

و سؤالات م ؤال
مر خداوند، شگاه

در خداوند شگاه
تأخ در دروغ گند

در حضور و »ها
 به ترس از شان

ده مي رخ قايعي

هاست انسان ود
در آيا كه است 
بازگرديد، دنيا ه

اس گونه هس آن،
هاي آن اين اس ي
پرداخت جريم« 

اي آن اين است
كا آگاهي با و د

:هاي آن و مثال
0-89صص . ت

آفا ايام، گذشت«
زيرك: پرسيدند

  .درسي است

  .سي است

ز حديث آمدس ا
 

    
 

 .رست است

اَعم لَعلّى ارجِعونِ
 ».ام كرده ترك

 .رست است
سؤ اين به گويي

پيش در حضور ،1
 .ت
پيش در حضور ،2
سوگ به توسل ،4

 .رست است
ه انسان همة دن
هايش چشم و سان

وقا قيامت، دوم 
 .رست است

خو عمل حاصل 
اين خداوند عي

به اگر ]لم الهي
 .رست است

آ جزاي و عمل 
كه از ويژگي: ي

:هاي آن و مثال
  .ت
ها كه از ويژگي: 
كنند هماهنگ ن
و. پذير تطبيق/  

است» زش روزانه
  عمل

 .رست است
«: فرمايد مي )ع

پ )ع( علي منين
102.  

 .رست است
كتاب د 101ص 

 .رست است
كتاب درس 99ص 

 .رست است
، پس104 در ص 

  ».آيد مي ست

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
ا ربِّ قالَ﴿  

ت گذشته در
در 3گزينه  .6

گ پاسخ براي 
1 گزينة در  

است خداوند
2 گزينة در  
4 گزينة در  

در 4گزينه  .6
شد زنده« با  

هراس سخت
مرحلة در«  

در 4گزينه  .6
آتش اين«  
قطع پاسخ«  

عل[دانيم  مي
در 4گزينه  .6

ميان رابطة  
قراردادي -1 

و. تغييرپذير
است» روزانه

:يطبيع -2  
آن با را خود

تغييرناپذير
به كمك ورز

تجسم ع -3  
در 2گزينه  .6

ع( علي امام  
ميرالمؤما از  

2ص . بكشد
در 1گزينه  .6

صمطابق با   
در 1گزينه  .6

صمطابق با   
در 2گزينه  .6

در كتاب و  
د به حديث
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@sanjesheduc

 خواهـد  و

  .95ص » 

 قـرب  قام

 نـان آ از ي
 براي )ص

 :دهـيم  جام

رد . اسـت  

ationgroup

ا بـه  عظيمي ش

».باشد شده تو ر

به مق رسيدن ن

يرو دنبالـه  بـا  و
( خدا رسول«: 

  

انج را زير دامات

)102ص (» لانه 

  .ت

  .است» گاهي

 

پاداش زودي به 

خواستار آن با ه

انسا خلقت از ف

و گرفـت  كمـك 
فرمايد مي و كند

.104ص  ».يم

است اقد شايسته
  .ي
سـالا محاسـبة «

است» يت الهي

جربي و آزمايشگ

.  

 )1/12/1399 تم

بماند، وفادار ته

  . صفحه

كه است اي اراده 

هدف كه آنجا از 
  .98ص 

ك از آنـان  توان ي
ك مي معرفي گو

كني عمل حد ان

راه، ش اين در ن
ابيارزي و حاسبه

«و ) 100ص ( 

فرمان و هدا«ر 

تج« غيرمستقيم 

.ود به دست آيد

  .يرد

 

  ديني

9  

هفتمرحلة (زيك 

بست خدا با كه ي

همان» .است ه

و عزم تو، كوي

...شود  مي يين
ص» .ماست گي

مي اينكه تر مهم 
الگ به عنوان را )

هما در و باشيم 

ماندن قدم ثابت 
مح -4مراقبت؛  -

»عهـد بسـتن  «

  .ستوار است

 انسان منطبق بر

  .دهد

هدة مستقيم و

روش درست خو

تواند انجام پذي ي

 .است»  معين

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

عهدي به كه هر 

ساخته همراه ود

ك مسافر توشة ن

تعي دنيا در آنان
زندگ اصلي هدف

همه از............ 
ص( پيامبر ريم،

او عين ما كه ت

براي همچنين 
-3خدا؛  با ستن
«هـاي   زمـان  ين

اس»  نبوت، معاد

مشي زندگيط

د ير را تشكيل م

ستي، تنها مشاه

ز راه صحيح و ر

هاي مختلف مي

منظم و«جموعه 

معارف

سنجش د

و«: 100ر ص 

خو رضايت با را 

بهترين كه دانم ي

آ براساس اعمال
ه و مسير او ت،

])ع( بيت اهل و
كر قرآن اين رو 

  .103ص » 

نيست معنا اين 

  .درسي است

و الهي قرب سير
بس عهد -2؛ كت

بهترين رمضان، از

توحيد،«هاي  ل

ها و خط م برنامه

لودة اصول ديگر

خت واقعيات هس

دارد، كه از» يي

ه از راه» گوناگون

جزء در يك مجم

    
 

 .رست است
اول تدبر  مباركة

ما ستگارير راه
 .رست است

مي! خدايا«: )ع(
 .رست است

ب ها انسان ابدي 
حقيقت در پس ت

 .رست است
و پيامبر[ لگوها
از .رسيد هدف
».است اسوه ين

 .رست است
به ايشان دادن 

 .رست است
كتاب د 104ص 

 .رست است
مس در گذاشتن 
حرك براي عزم و 

ر مبارك ماه در
  .2و  1

 .رست است
بي براساس، اصل

 .رست است
ي توحيدي، تما

 .رست است
اساس و شال» د

 .رست است
كرد كه راه شنا

 .رست است
ها ويژگي«ته به 

 .رست است
اي گه واقعيت« 

 .رست است
ضو و مقدار هر ج

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
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  ».داد
ر خداوند،«  

در 4گزينه  .7
( مام كاظما  

در 3گزينه  .7
سرنوشت«  

است خداوند
در 2گزينه  .7

ا اين وجود  
ه به تر سريع
نيكوتري شما

در 2گزينه  .7
قرار اسوه«  

در 3گزينه  .7
صمطابق با   

در 4گزينه  .7
گام براي«  

تصميم -1
قد هاي شب  

1هاي  گزينه
  
  
  

در 1گزينه  .5
بينش مذهب

در 3گزينه  .5
در ايدئولوژي

در 2گزينه  .5
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  .دهد

  .ت

ـر و صـنع   

  .گيرند

ationgroup

انجام د»  خاص

  .د

بل است دسي 1''

  

  .دد

  .ود

راسر آفرينش اثـ

گ ي سرچشمه مي

  .شوند

 

در زمان«خود را 

اندازند  زمين مي

  

/ه  ''11   

  .د

.گردد مين نمي

گرد  خلاصه نمي

آشناتر خواهد بو

كه سر :گردد مي

  .» دريافت

ز نقص و نيستي

ش د محسوب مي

 )1/12/1399 تم

  .رد

جزيي بايد كار خو

نوند، خود را به

.است» اي آنها

 آن در هر ثانيه

  .است» گي آن

باشد د، دقيق مي

  .يابيم در مي

تأ» هدف نهايي

  .رد

اشناسي در آن

ل انسان با خدا آ

فهوم استنباط م

توان او را كه مي

زيرا همة اينها از

خداوند» كمال«

10  

هفتمرحلة (زيك 

وجود داردارند، 

هر جز ،گاه منظم

شنمي» هستند،

  .رسند 

ها گوش«كند  ي

ه تعداد نوسانات

شدگ هدايت«ت 

حل حركت خود

را به روشني د» 

ه« ،صورت نگيرد

تجو كرسج» بي

  .آيد  مي

تمام مراتب خدا

همان اندازه دل 

اين مف»  و ديوار

و معرفت است ك

 وجود ندارند، ز

از صفات » ودن

هم؛ رياضي و فيز

ي كه بر عهده د

فاوت يك دستگ

ه حساس به آن 

يم» تيف سلام

ر دشمن ياري مي

كند كه خش مي

ام اجزاي طبيعت

ت در تمامي مراح

»هدف«، وجود 

عت و كارخانه ص

معرفت قلب« در 

يمان به حساب

است ولي ت» ري

ر پرهيز كند، به

جلي است از در
  . الهي است

نور ايمان و« به 

هرگز در او...  و

و نامحدود بو ي

سنجش د

ر دستگاه و كاري

اعضاي متفف و 

صوت را كهوق 

هدف« زمين به 

ها را از خطر وانه

 مافوق صوت پخ

انگيز در تما گفت

طبيعت»  بر آن

ند يك كارخانه،

 تبديل در طبيع

خداوندي را بايد

مطمئني براي اي

لازم و ضرور«دا 

ها بيشتر  زشتي

به تج/ ار وة دلد
ت ثبوتي قدرت

توان ديد و مي» 

ري و فرسودگي

بيداري«و » نقص

    
 

 .رست است
ميان هر» هنگي

 .رست است
في اجزاي مختل
 .رست است

صداي مافو«ها  
 .رست است

نداختن خود به
 .سترست ا

ستگاهي كه پرو
 .رست است

امواج» ل اسبي
 .ترست اس

 نظامي بس شگ
 .رست است

شتن ارادة آگاه
 .رست است

حل هستي، مانن
 .رست است

مرحله، تغيير و
 .رست است

ري از معرفت خ
 .رست است

گاه م تكيه» قلي
 .رست است

خد» عقلي«خت 
 .رست است

ص از گناهان و
 .رست است

شم بگشا كه جلو
و مؤيد صفت ست

 .رست است
»دگان دلدي« 

 .رست است
تگي، خواب، پير

 .رست است
ن» «دن و خواب
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رد ( باشـد          
ـه معنـاي   

بهتر » ستن
ه كار رفته 
ر انعكاسـي    

 ones زين   
ن بهتـرين    

بينـي   ـيش    
بينـي   ـيش 

رد (اسـت   
 3هـاي   ينه

  

يوانـات در   

اي داشـته  

ationgroup

ز بايـد گذشـته
one of my بـ

شس«به معناي  
ضمير به . نيست

بايـد از ضـماير
ز كلمـة جـايگز
ر حالـت برتـرين

ي ديگـر، ايـن پـ
براي پـ willاز 

these ماننـد      
رد گزي(كار رود 

».ش آسيب زد
  يت كردن

ته باشيم تـا حي

  يد

  ».ل بود
  ويژه

ا ت توجـه ويـژه   

  يع

  ».ند شد
  ل كردن

 

 جملـة اول نيـز
y new classm

washجه، فعل 
 چندان اشتباه

به هيچ عنوان نب
dishes بايـد از

expensive در

از سـوي). 2و  
ا. تر است درست

ف اسـم جمـع
به ك) small(ه 

كرد، به پايش  مي
رواي) 4 

يات وحش داشت

تأكي) 4 

ترين باران سال ن
به و) 4 

گفـت يمجديدش 

سري) 4 

من  فوتبال علاقه
حل) 4 

 )1/12/1399 تم

ـت كـه زمـان
 matesلي دوم  

  ).4و  3هاي 

در نتيج. ه است
ذشته ساده نيز
ب ،كسان نيستند

sرار اسم جمـع  
eرگيري صـفت    

1هـاي   د گزينه
be تر و د منطقي

زمند يـك معـر
ل از صفت اندازه

ش فوتبال بازي
 ب زدن

 محافظت از حي

 ، آرامش

آن سنگين. يديم
 بختانه

ربارة آزمايش ج

 عي

كرد به شدت به
 ع كردن

  . كنيد

 

11  

هفتمرحلة (زيك 

in مشـخص اسـ
ه در جـاي خـا

ه رد گزينه(ست 

ستن اتفاق افتاده
ارگيري زمان گذ
اعل و مفعول يك
جلوگيري از تكر
ي جملـه، بكـار

رد(ر آينده است 
e going toر 

جمع است و نياز
dang (بايد قبل

هايش با همكلاسي
آسيب) 3 

كيد بيشتري بر

صلح،) 3 

شد به خانه رسي
خوشب) 3 

 كه او داشت در

طبيع) 3 

رزيل مسافرت ك
اختراع) 3 
دقت» ند شدن

)1(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

ntroducedو  
ضمير به كار رفته
 مشخصاً مفرد ا

ستمر عمل شس
هر چند بكا. رود
گردد و چون فا ي

وي ديگر، براي ج
جه به مفهوم كلي

 انجام عملي در
 انتخاب ساختار

  ).3 گزينة 

ج» ها باكتري«ي 
gerous(يفيت 

 هفته گذشته با
 ت كردن

لازم است كه تأك

 ي

كه باران شروع ش
 رانه

ست كه به آنچه

 

سال گذشته به بر
 كردن

من علاقه«معناي 

ا

سنجش د

 enteredعال
نيد كه مرجع ض

هاست ك» ديدم

ر حين انجام مس
تمراري به كار ر

two dis برمي
از سو). 3و  1ي 
با توج). 2و  1ي 

  .وم است

بيني دربارة يش
در نتيجه،. شود

رد(شود  ده مي

bact به معناي
 ديگر، صفت كي

كم وقتي داشت
شركت) 2 

د است كه ما لا
  ».ت دهيم

شگفتي) 2 

ه به محض اينك
اميدوار) 2 

جوان از ما خواس

عجيب) 2 

م كه او وقتي س
ايجاد ك) 2 

develop  به م

    
 

 .رست است
 زمان گذشتة افع

دقت كن). 4و  1
هاي جد مكلاسي

 .رست است
بشقاب د 2تن 

رت گذشته است
shesبه  لي اول

هاي رد گزينه(د 
هاي هنرد گزي(د 

ي جاي خالي دو
 .رست است

 مفهوم جمله، پي
ش هدي ارائه ميا

ر شخصي استفا
 .رست است
teria كه كلمة 

از سوي). 4و  2

 .رست است
برادر كوچك«: له
 ي كردنر

 .رست است
معلم معتقد«: له

ر انقراض را نجات
 صدا

 .رست است
خوشبختانه«: له

 .رست است
دانشمند ج«: له

 .رست است
دانم من مي«: له

 ردن
 an interest

www.sanjeshse
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است به صو
در جاي خال
استفاده كرد
استفاده كرد
انتخاب براي

در 4گزينه  .7
با توجه به  

براساس شو
براساس نظر

در 1گزينه  .7
دقت كنيد  

2هاي  گزينه
  ).4و 
  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  
رآو جمع) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  

معرض خطر
سر و ص) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  
 اخيراً) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  

  ».باشيم
 ويژه) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  
دفاع كر) 1  
به اصطلاح  
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ـراف نبـود   

  ».ست

notic   بـه
follow   بـه

 بين صفت 
 inشخصـاً  

ationgroup

ي هم در آن اطـ

  صيف

ل خسته شدن ا

ceو تنهـا فعـل    
wصورت فعـل  

 
  هور

  شكي، دارو

)strong (بايد
مش beliefسـم  

  ضو بدن

  ش، آگاهي

 

داد و كسي ت مي

توص) 4 

 پستچي در حال
   شدن

شـد ومـي با » ه
كه در آن ص ،شد

 ».بدهند تسخ
مشه) 4 

پزش) 4 

(ي ديگر، صفت 
 مناسب براي اس

عض) 4 

  .رست است

دانش) 4 

  د؟

 )1/12/1399 تم

 زيادي از دست

اش به عنوان ده
ه كردن، متوجه

  ل كردن
نشانه«به معناي 

باش» تابلو«عناي 

ي به آن سؤال س
 ب

 ره

از سوي). 4و  2 
ن، حرف اضافة

 ق

در 1 گزينة» ن

 

اشاره دارد چيزي

12  

هفتمرحلة (زيك 

 كه داشت خون

 اهدا) 3 

كنند شغل كسل
توجه) 2 
دنبال) 4 

در اين جمله به 
s به معتواند مي

تا پاسخ مناسبي
مناسب) 3 

گهوار) 3 

هاي رد گزينه( 
همچنين). 4و  1

تحقيق) 3 

را كردن ش خود

مدار) 3 

  ؟دافت ي

  است؟ رست
  .كنند  نمي

به چه چ ،ستا 

هم؛ رياضي و فيز

رناكي ديد چرا

 

د كه پدرش از ش

signمله، كلمة 
signنين، كلمة 

ل تلاش بودند ت

 يت

 نه حرف اضافه
هاي  رد گزينه(

 ن

تمام تلاش«عناي 

 عمر

  . است

چه اتفاقي ميد 
  .رد

نادرورد گياهان 
استفاده ا است،

ط كشيده شده
«  

سنجش د

در وضعيت خطر

خلقت) 2 

هايي شد ه نشانه
  
  

مفهوم كلي جمل
همچني. ت است
  . شد يح مي

ن سخت در حال
 گران) 2 

شخصي) 2 

به مفعول داريم
b (بگيرد  قرار)
  ).2و 

داستان) 2 

do your به مع

طول ع) 2 

  ؟ست
ن به اندازه كافي

بميرند سبز اهان
خواهند مراهي 

موارد زير در مو
مامورد استفاده  

زير آن خط 2ف 
»گياهان سبز«ي 

    
 

 .رست است
او خود را د«: له

  ».مك كند
 

 .رست است
متوجها سار«: له

 ردن
  كردن

 كه با توجه به م
درست» جه كردن
صحي» ال كردن

 .رست است
آموزان دانش«: له
 ن

 .رست است

 .رست است
give up نياز ب

elief( مو اس) 
و 1هاي  د گزينه

 .رست است
 ت

 .رست است
r best اصطلاح 

 .رست است
 ر

 .رست است
چيس 2پاراگراف 

ه مقدار اكسيژن
 .رست است

ن، اگر همه گيا
بازة زماني كوتا 

 .رست است
يك از م ن، كدام

مي كه اكسيژنن 
 .رست است

th كه در پاراگرا
gree به معناي

www.sanjeshse
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رد(باشد  مي
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V = π4
3  

  ـ درآمد) ت
 2   
x ≥ 265 

بـه ازاء   3  

  .د دارد

ationgroup

  .ترين است ك

r ,Sπ = π3 4

هزينه ثابت+ ير 
x (− 212 

5

ت اما در گزينـه

 m =  وجود

 

نزديك -------ه 

 

r r =2 1
2

هزينه متغي( <
x+12    

 پس تابع نيست

  .است

 تنها يك مقدار

 1(  

 )1/12/1399 تم

ي بهاينلحاظ مع

------.  

S V→
π


x) ≥  8

آيد به دست مي

آيد و تابع ا ت مي

mس  =2  و

13  

هفتمرحلة (زيك 

 شده است، از ل

  ؟د

-----------ن 

= π× ×4 1
3 8

x ≥ 212  

ب yمقدار براي 

ك مقدار بدست

داشته باشد، پس

 2( 

رياضيات

هم؛ رياضي و فيز

  ؟است ست
  .داد

خط كشيده 1 

درمان كردسر را 
  .ف كند

چون كرد خوردن

S S× × =
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x
x
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6
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a b
a b

− + =
 + = −
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)
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=
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3
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bx b + −2

b = −2

x = 3 ≤

x x− 4 2
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داريم  گذرد، مي
a= − −4 1

− = −4 2 5

b = −5 3
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a = −
−
3
9

− × + = −2 4 1

−7

a= − 4 3

b− < 6

x x
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− −≤
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7 6
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3
= −4
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−7

  .ت
a = −1
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b < 

x x
x

− −


+

2 3
3

<4 

هم؛ رياضي و فيز

cو  − = و 1−

y مماس است =

باشد درست مي 

x x − +2 6

سنجش د

−bمطلق  = 4

y a=  برL=

و  ناحيه جواب

−حيح  ≥9 
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x
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−
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−
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cos x
+ =1 2

 

 

 

2
  .است 3

= 
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−
=

−
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+


1
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2 

AGCS = 1
3 
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2
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x y
=

+
1
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x co
s
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−

2 1
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15  

هفتمرحلة (زيك 

at  رسـيم ك مـي
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y
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sin x

2
6
h= × 132

هـرث اوليـه و  
مثلثهاي  تفاع

G  تاAB براب
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قطه، محل برخو

سنجش د
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متر را  ميلي
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) /2 4 3  
) /3 6 12  
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

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فشار مايع  
   )با هوا
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ويين به طرف ب

A=

= 2

h ارتفاع مايع 2=

h h= ارتفاع 1

A (= × 35 1
)× × 41 5

hΔ از سطح =
باشد د بيشتر مي

/ ×13 6 

/= + =74 1 5

/ )× ×1 5 4 
g
t

A

P
P
Δ

Hggh= ρ −

( / −41 13 5

حجم مايع
حجم مايع

فشار پيما
نقطفشار 

ايعم  

هم؛ رياضي و فيز

  )رسي
  )درسي 

  )رسي
ه موي كه در لول

Ah

cm

= ×

−
1

3
5 2

  

a
= =

h+ = +2 2

/× × +1 1 2
− =  41 8

= − =18 6 1
 فشار هواي آزاد

Hgh× Δ =1

/ cmH= 75 5

−× 44 1 

w

P P
gh

= − =
= ρ +



wgh− ρ =13

)h h−  =1

 حجم 

سنجش د

كتاب در 25حة 
كتاب 3حة 
كتاب در 26حة 

را وزن ستون آبي
  .باشد ين مي

cm

cm

=

− 3
2 1
1
   

  

= =1 11
   


+ =1 12  

)+ × ×51 5 

N

cm2ه اندازة 
cm12 مايع از

/ ×  Δ7 12

Hg



Hg

bar
P gh

=
= ρ

51 1

/ × ×33 5 1

/
/

= =1
12 5
 

    
 

 .رست است
صفح(ست است 
صفح(ست است 
صفح(ست است 
زير. رست است

ي آب و لولة مويي
 .رست است

m

cm=

3

31  

cm 

cm / m=1 2

−× 41

 .رست است
 در داخل لوله به

m لوله به اندازة 

Hgh /Δ =1

 .رست است

 .رست است

Pa
h P+ 

h − ×31 1 

/ m c=8 8 
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B
A




  

  A شاخه 

C DP P=  

 ×1 3  

»Bشاخه 
x +  

  )ست

ر مايع  فشا

  جريان شاره

  )سمت پهن

K C=




  

x θ −  

  

 خه
 خه

 لسيوس

ationgroup

h ارتفاع آب در

D w g ρ h

/= ×4 13 6
جايي مايع در ش
y / cm= 2 5

نادرس 2و گزينه 

طح مقطع لوله،

H آهنگ ج =

H H=2 )قس

C
C
C

+ 273 3

− = ×555 25 

جيوه در شاخيي 
يي جيوه در شا

لدماسنج س

 

y
x

=
=

wh
A

=

  :ت در نتيجه

wh P+  =

HghΔ  Δ

ج جابه«
x A yA

x
m × =⎯⎯⎯⎯

رست ود 1زينه 
 )نادرست 4و 

، با تغيير سط)ي

=

H1) سمت باريك

x

C
C C

C

= +
− θ=
− θ

1
2 1 2

3 8 2

=  θ2 22

جاي جابه
جاي جابه

 حجم

  حجم مايع
 زمان

 )1/12/1399 تم

خه  دو شا

m

A
ρ= =

68
1
2
برابر است Dو  

Hg gρ HhΔ

Hgh
/

Δ = 34
13

y A xB
x / y
×  =
=

⎯⎯⎯⎯⎯2 3
1 5

  :ت
گز( .شوداور مي

و 3گزينه . (شود

طبق اصل برنولي
 

A v= =1 1

li/
s

= 8 )قس

x

C =
− θ
− θ

1
2 1

273

xθ = +22 5

 دلخواه

20  

هفتمرحلة (زيك 

جيوه در  ارتفاع

cm=

8
34

Cشار در نقاط 

Hg P+  

/ cm
/

=4 2 56

y / y⎯⎯→ +3 1 5

شد، در اينصورت
نار روي مايع ش

شور مييع غوطه

ط(يكسان است  
 .كند غيير نمي

         A v2 2

it /
s

= ×8 1

C= °



35
3
3

= °27

دماسنج د

هم؛ رياضي و فيز

HhΔ اختلاف

، فشي هم فشار

w w Hhρ = ρ

m

y /+ = 2 5

شوزن آن برابر با
ع باشد، جسم بر
شد، جسم در ماي

آنهاي   قسمت
گ جريان شاره تغ

                  

m
s

− =
3

3 8

( )
( )

− − =
− −

35 2
3 2


 

سنجش د

Hg x y= +

طبق اصل 

Hg HghΔ

y cm =1

رد بر جسم با و
ر از چگالي مايع

ي مايع باشچگال

 لوله و در همة
كند اما آهنگ ي

                   

m
s

−×
3

48 1

xθ −= 
−

5
25 5

    
 

 .رست است

 .رست است
شناوري وا روي

گالي جسم كمتر
الي جسم برابر چ

 .رست است
شاره در يكن 

رش آن تغيير مي

                  

 .رست است

xθ −
 =55

5 2 
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ز مجموعة 

C° ⎯⎯3  

   طول ميله

  جم مكعب

  جم مكعب

m جرم آب  

  يد گرمكن

t   زمان =

  )دنگير  مي
  
  

×2 42  

e(θ28  

e θ =  

C°3 ب   

  

 .بد

 رفته شده

 شده داده

ationgroup

ا قاومت پلاتيني
  

  :يجه

⎯⎯⎯⎯⎯

LΔ تغيير =

رصد افزايش حج

رصد افزايش حج

m v= ρ =1

P = η توان مفي

 42
×





7

4 6
min

1

گرما(C°1ج

=

e( )θ − +1 

e ) (− + 1 6

= = °315 1521

mkg آب 2⎯⎯

=

يا ي افزايش مي

        گرماي گر

 شده

         گرماي د

 

دماسنج مقاو  ي
.باشند مي ست

شود در نتي ه مي

C⎯⎯→ ° ⎯4

L αΔθ1 2
V

V
Δ ×  

1
در 1

−= ×12 1 در

kg
m

× ×3
3 4

P× η) بازده( 1

n = =7 174

آب و گرماسنج 

e(+ θ −18  
e( )θ − =1

C K° = 288

mc( )−⎯⎯⎯⎯→θ 3

چگالي.         بد

ماي داده شده 

گرما داده ش      

گرما گرفته شده

 )1/12/1399 تم

دماسنج گازي، ج
درسها  ساير گزينه

بيشينه C°4ي 

⎯⎯⎯⎯⎯

= × α 2 5
V

V
αΔθ= 1
1

3

− × =3 125 1

m−× =3 31

1) توان اوليه( =

/ min7 5 t =

m c ( e
C '( )e

θ −
θ −

⎯⎯⎯⎯11 1
1

m c 1
(  

)− = ×1 3 17

e( − θ17 115

e θ −2

  .ي مانده است
eθآب  ← = 

mc( 3

يا لي كاهش مي

گرم

                   

گ

21  

هفتمرحلة (زيك 

سنج تفهاي  سنج
رست است و س

لي آب در دماي

C⎯⎯→ °9

α ×  α 1
θ × = 1 3

/ 5%

kg= 4

/= × 98 8

Q mc
P P

Δ= =

)
)

⎯⎯⎯⎯→θ1

ec ( )θ − +1 1
)آب)            (

e( − θ7 115

e )  34 (θ
2

= − 2 115

 ذوب نشده باقي
(m ' )LF−←⎯⎯⎯⎯15

) m '− =3  

چگال

  آب
 سنجگرما

رما گرفته شده

هم؛ رياضي و فيز

نسبت به دماس 
ناد 3ن گزينة ي

گال، چ)C°4تا 

−α = ×  54 1

αΔθ =  3

W= ×  98 8

Δθ ×= 4 42

eθدماي تعادل 

eC '( )+ θ −1
)گرماسنج      (

e ) ⎯⎯⎯⎯

e )θ − =1 1

e− θ  θ21

باشد زيرا يخ مي
Fيخ   C⎯⎯ °

'c '( )+ +2 

  كنيم سيم مي

گر                 

سنجش د

ل دقت كمتر آن
بنابرا. شته شدذا

بين صفر ت( آب 

C°
1

−× ×  3 4 1

W

(× − 
49
59 1


98 ×
2

8

m C (←⎯⎯⎯112 د 2

) m c (= 2 2 1
)           ه فلز

⎯⎯⎯⎯⎯→3

7 e( − θ
1

115

eθ = 315

لسيوس مجه س
m 'c '( +←⎯⎯⎯2 

(m ' )L+ −15

تقس       به رفين را

ما گرفته شده 

    
 

 .رست است
موكوپل به دليل
ي معيار كنار گذ

 .رست است
رفتار غير عادي

 .رست است

(− × −5 15 2

 .رست است

)1


1

s=  42
4

 .رست است
)e−θ⎯⎯⎯⎯15 115

e )− θ 15
قطعه(             

⎯→

e)

 .رست است
 تعادل صفر درج

) C⎯⎯⎯ − °2 

FL

طر

گرم    

 (. 
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FL و  =

×  2  

= 6  

+  6  

 

/×1    
x /= 3  

g235  
x  

  
x /=1 6  

gBa =  

  

gMg =  

  Mgبه  

ationgroup

J
k

× 3336 1

× =  42 3

m' (m '+ −

m+ = 12 9

/ x= ×7 2
5

moln143  
moln1  

g64

/ molBa1 

/ molM5 

Baسبت جرم 

 

C Jآب و  =
kg

m'= × ×21

)× 15 8

m' m' = 7



n

gBaa
molBa

× 137
1

gMMg
molM

× 24
1
/1 14 نس

 )1/12/1399 تم

J
kgK

=  42

(m'× + −2

m'= + 6

=   72 89

a / gB
a

=1 37

Mg / gM
Mg

=1 2

22  

هفتمرحلة (زيك 

ــرم و    ـب گــ
K

)− ×15 336

m'+ − 8 12

g

  :داريم

Ba

Mg

  .تر است ه

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

ــ ــا برحســ هــ

  .)شود

× ⎯⎯⎯31

 

 است، بنابراين د

ل موج نور كوتا

ش

 .كنيم ي

سنجش د

ــرم(  ه جــ

ش  جايگذاري مي

⎯⎯⎯⎯⎯42

نوترون 143ل 

يشتر باشد، طول

ر          تقسيم مي

    
 

C = 21 ،يخ

⎯⎯⎯⎯→

 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

  

 .رست است
 .رست است

U235ل 
شامل 192

 .رست است
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X :32 1  
n l+ =  
l = 2  

X : [A26  
Z : [A31  

X است.  

P = −1  

  Heحجم 

  

mol He  

C H 4 12  

  رفي سالانه
 خورشيدي

 
  

ationgroup

s s p2 2 62 2
d , 15 3 4

d 13 

Ar] d s63 4
Ar] d s1 23 4

X صورت  O2 3

/ /× =1 1 5

L=1   ح

e −= × 35 1

S O+ → 215

= برق مصر 3
انرژي خ:   
36 

 

s p6 2 63 3
p24

sظرفيتي  2

pي  →2 14

به Oبا  Xلز 

/ atm= 85

−×× =
45 1

1

 

molL
/ L

× 1
22 4

CO→ +28 1

kw × =12 
/ kw1

kw6  

 )1/12/1399 تم

d s1 23 4

الكترون ظ 8→
الكترون ظرفيتي 

ميايي تركيب فل

L−= × 35 1

He /
LHe

= 2 2

H O S+ 2 2

  .ت

kw= 36  
/ gCO25

         x  

23  

هفتمرحلة (زيك 

p24

8→ارم، گروه 
→3 13

شيم ده و فرمول

L

−× 41

  .ي هستند

SO2

استون پيوندي 

x = 
 

هم؛ رياضي و فيز

دوره چها
 چهارم گروه 

بود 16 از گروه 

ز ناقطبيچهار گا

جفت الكترو 7 

g CO= 218 

سنجش د

دوره

ينافلز D و 1

چلاتر است و هر 

Fe است.  

رون ناپيوندي و

2

    
 

 .رست است
  

 .رست است
  

 .رست است
7ي از گروه فلز

 .استرست 
  

 .رست است
  

 .رست است
بالا CO2ولي 

 .رست است
  

 .رست است
eS اين تركيب 
 .رست است

 1 جفت الكتر
 .رست است
 .رست است
 .رست است
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 غال سنگ
 

N H+2 3  

?m N3
2  

ationgroup

انرژي ز: 

H N⎯⎯→2 2

gNH= 92 1

 

kw1  
kw36   

NH3
molNH

gNH
×3

1
17

 )1/12/1399 تم

/ gCO29 
    y  

NH mo
H mo

×3
3

1
2

24  

هفتمرحلة (زيك 

2
      

olN
lNH m

×2
3

22
1

هم؛ رياضي و فيز

y = 3  

/ LN
molN

×2
2

4
1

سنجش د

g CO224 

m /
L

=
  

31 6

  . مراجعه شود

    
 

 .رست است
 .رست است

 

m N× 5 35 1

 .رست است
كتاب درسي 8
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